

演技進步學識圓滑變成熟

何廣沛

視丁子朗為勁敵

何廣沛（Matthew）兩套有份主演的台慶劇《金式森林》及《新聞女王2》緊接播出，演技獲讚比以往更成熟，他亦憑這兩齣劇提名2025萬千星輝頒獎典禮的「最佳男配角」。Matthew近日接受香港文匯報專訪，表示學識圓滑變成熟，笑言視丁子朗為「勁敵」。愛情事業兩得意的Matthew透露近期忙事業，擬2026年底完婚。

●採訪：香港文匯報記者 梁靜儀 攝影：香港文匯報記者 北山彥



● 何廣沛今年8月向圈外女友求婚成功。

網上圖片

談到在熱播的《新聞女王2》中再度飾演潘志傲（Ivan），Matthew認為挑戰及分別一定會有，平時他創作角色的程度是由零至一百，所有的事都是在摸索中，過程是艱難的，而今次可能是由一百去到一百五十，難度在於在固有性格上加入新意，是以開拍之前都有擔心。

他指今輯角色性格上亦大有不同，上輯的Ivan性格輕佻，是靠關係在公司立足的小職員，而今輯就晉升為主播，但很快就被裁走，投靠Man姐（余詩曼飾）遭拒，後再被舊公司聘請，經歷職場起落後，Ivan終於明白靠關係行不通，性格

轉為成熟，不再高傲頂撞上司。

在娛樂圈浮沉多年，Matthew坦言經歷過新人迷惘期，曾渴望前輩指導，卻常「摸門釘」。他不諱言初出道，仍是「茄哩啡」階段時，曾因年少氣盛，口直不慎得罪一位男前輩，事後感到好驚。雖雙方後來再合作已無芥蒂，但他從中學會要慎言，說話要圓滑。如今他學識不能免費教

人，除非對方真心求教，主動教人易有反效果。

談到今輯與Man姐的關係，Matthew指二人的關係會由激情變為慘情，特別是講到Ivan與Man姐的關係走到最後的一場戲，Matthew形容這場戲既催淚又殘酷。他更因演出逼真遭觀眾誤解，甚至留言罵他。記者指有人罵即是演出成功？Matthew笑說：「吾唔係《金式森林》嘅方學禮呀！」

再次跟阿余合作，Matthew稱彼此默契再升華，但亦有緊張，加上今次比較多單對單情感上的交流，事後翻睇有很多地方都做得不夠好，幸好有佳導（鍾澍佳）在現場指導。

談到他憑藉兩套台慶劇《金式森林》及《新聞女王2》，同時提名「最佳男配角」，而他的其中一位對手是演奸角「奸到出汁」的丁子朗，問到會否視對方為最大「勁敵」？Matthew大讚對方說：「奸角係唔易做，佢年紀細，歷練一定唔夠多，但都做到咁奸，其實好勁。（覺得自己還是對方演得好啲？）咁當然係覺得佢好啲喇。」

拚事業擬2026年底完婚

今年8月，Matthew向圈外女友Sarah Miu（苗承諾）求婚成功，他透露婚禮應會在2026年底舉行，目前因忙於拍劇、宣傳及創業，尚未能與未婚妻傾婚禮細節。Matthew首度創業即投資六位數成立個人寵物品牌，全因他與未婚妻都是愛狗之人，視愛犬如「兒子」，並觀察到香港市場多以外地寵物品牌為主，於是膽粗粗在香港設廠，目前已研發三款全天然清潔產品。

對於政府近年推動「寵物經濟」，Matthew認為是好事，亦睇好寵物市場將持續擴大。記者笑問與未婚妻可有計劃真正生個BB？Matthew笑言：「想生一男一女，生一個唔小心就會變成溺愛，同埋會孤獨，生兩個就有個伴，自己都好享受小時候家姐照顧自己的感覺。」



● 何廣沛愛情事業兩得意。
香港文匯報記者北山彥攝



新劇演慈禧贏口碑

薇薇邀陳曉再合作

香港文匯報訊（記者 達里）林夏薇（薇薇）與大學同學陳曉時隔十多年合作的內地新劇《大生意人》近日開播，氣勢如虹，打破了央視史上最快收視破3的紀錄，播出短短10日網上播放量已累計逾2.5億次，收視高達3.21%，有望打破肖戰《藏海傳》3.3%之紀錄，成為年度古裝內地劇王。劇中薇薇飾演的「年輕慈禧」演技備受讚賞，成功演繹出角色威嚴與壓迫感，「林夏薇與陳曉是大學同學」亦衝上熱搜，人氣驚人。

雖然薇薇今次屬於客串形式參與演出，但她卻十分緊張，為了演活「年輕慈禧」做足準備，事前她翻閱大量書籍鑽研角色背景，知道慈禧愛美與喜歡戲曲，就從體態和語調去做調整，為了投入角色，薇薇更於開拍前特別在家中穿上清代花盆底鞋練習，笑稱花了一個月時間去適應，甚至穿上花盆底鞋去遛狗，連鄰居都覺得她很奇怪。

薇薇在劇中用普通話原音講台詞，加上是首次演古裝劇，拍攝前一個月有去找中央戲劇學院的老師練聲音台詞，雖然只有幾場戲份，但對白要用原音去呈現，所以她要不停反覆練習去調整，希望可以讓大家見到一個不一樣的林夏薇。而在在片場見到好友陳曉，也令她放下心頭大石。

薇薇表示《大生意人》對她意義非凡，能與好友陳曉合作更是圓夢一刻。她特別感謝導演張挺的指導，並對劇集獲得觀眾認可感到驚喜與欣慰。她更與陳曉互相發出邀約，期待可以再合作去嘗試不同角色，擦出更多新火花。



● 獲嘉賓齊派心。
香港文匯報記者北山彥攝



● 賈思樂帶領來撐場的圈中好友向大
富宏福苑死難者默哀。
香港文匯報記者北山彥攝

賈思樂開騷收益捐做慈善 黃日華：香港未來一定更好

香港文匯報訊（記者 阿祖）大埔宏福苑奪命火災震動全港，賈思樂將於明年2月15日假伊利沙伯體育館舉行一場「賈思樂 Happy Together Again 2026 in concert」演唱會，昨日（5日）記者會開始，賈思樂先帶領來撐場的圈中好友苗僑偉（三哥）與戚美珍夫婦、黃日華（華哥）、陳法蓉、韋綺珊、向海嵐及李樂詩等，為大埔宏福苑死難者默哀一分鐘，之後賈思樂手持白色心形氣球獻唱《What the World Needs Now Is Love》；而受惠慈善機構身前行動創會主席廖安麗公布今次音樂會所有門票收益，全數捐贈「身前行動」及支援災民之用。

賈思樂表示，上周回港獲悉火災消息時難以置信，得知事件奪去多條寶貴生命後倍感心痛。「入行五十多年，好友們願意來支持已很有意義；今次門票捐作慈善，更覺有雙倍的支持，更要用用心做好這場演出。」他透露今次演唱會以「愛」為主題，還特別挑選多首關於愛的歌曲，更會有一個感動的環節。

陳法蓉感觸地說：「好多人說香港缺乏愛，但感覺現在充滿愛，身邊朋友都在捐錢，希望大家平安，災民早日重建家園，也要向前線人員作萬二分敬意。」戚美珍與三哥更一度哽咽：「這周全港心情沉重，願逝者安息，生者堅強，未來仍有漫長的路要走，希望大家盡快回復生活，重回正軌。」向海嵐亦盼亡者安息、生者振作，並向前線消防員、醫護及進入屋苑尋回遇難者的警

務人員致敬，希望各方多付出愛和多包容。

廖安麗表示：「香港人好有愛，年輕時見過一些大災難，香港演藝界都會群起自發募捐，今次到自己家園有事，全部人都企出來，好多人自告奮勇有錢出力出力，還自發到災場似義勇軍般幫到就幫，好令人感動。」廖安麗並藉此推廣「生命教育」，呼籲珍惜眼前、及時表達愛意。提及海俊傑太太病逝，她稱已聯絡對方但現階段不宜多談，有關身後事的後續亦暫不方便公開。此外，對於75歲資深製作人甘國亮疑患失智症住院，好友賈思樂盼外界給予空間休養。

香港明星足球隊捐款百萬

華哥表示與每位香港人一樣心情沉重，但也要堅強面對，發揮獅子山精神幫助宏福苑無辜的居民，也覺得政府今次提供了不少幫助，但日後重建家園路上，仍需要給予居民很多的支援。華哥更感動於年輕一輩迅速組織支援團隊，展現團結與領導才能，「我覺得香港未來一定更好！」

華哥亦表示今次香港有難，同時感受到內地對香港的支持：「一方有難，八方支援，大家中國人有着血濃於水的情懷，以前香港對內地有很多貢獻，今次有災難，看到內地同胞不論捐出多少也去捐錢出一分力，所以衷心多謝內地各地同胞這樣報答香港人對他們的恩惠，最感動的是看到好多老人家、小朋友願意將少少力量，不論多少錢都投入捐款箱。」華哥也希望香港人繼續發揮

愛心，大力幫助宏福苑居民將來重建家園。

問到香港明星足球隊有什麼支援行動？華哥透露日前明星足球隊練波前，也進行過悼念宏福苑死難者的儀式，他希望生還者能堅強面對未來，同時也感謝香港政府、消防員和救護人員每位出過力的人，而香港明星足球隊已捐出100萬元作為日後重建路途上需要，總之有錢出錢，有力出力。

華哥曾經也經歷太太梁潔華的離去，他直言很了解失去至親的心情，尤其火災當時原來跟家人通着電話，知道有家人被困卻上不到去營救，那種痛是難以形容：「但生死有命，既然發生了，希望大家堅強面對，未來人生仍有很多路要行，如果有朋友受災，就多陪伴他們傾談紓解心情，希望災民知道香港人不會丟低你們，會陪伴一起走這段路，給予鼓勵，絕不會孤單。」



● 賈思樂與陳法蓉倍感心痛。
香港文匯報記者北山彥攝